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Aalto-yliopisto

Ei laskimia, ei taulukkokirjoja. Tehtivit eiviit vilttamiitti ole vaikeusjirjestyksessi. Osittaisestakin
ratkaisusta voi saada pisteiti.

Tehtivi 1: Tarkastellaan epéhomogeenista kappaletta, jota rajoittavat parabloidi » = 16 — 22 — Yy’
ja ry-taso. Kappaleen tiheys midrdytyy kaavasta f(z, v, z) = 8+ x+y. Miiritd kappaleen massa.
Tehtiivi 2: Tutki ovatko seuraavat vektorikentit konservatiivisia.

a)
F(z,y) = (2® —y2)i + (v - ap)i,

b)
F(z,y) = (2ze™ + 2°ye™)i + (c®e™ + 2y);.
Tehtivi 3: Olkoon ¢(z,y) = 2° + 2. Laske
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kun €' on yksikkdympyrin kehéin kaari pisteesti (0, —1) pisteeseen (0, 1) vastapiiiviin kierrettyni.
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